Gymnasium Muttenz Maturitätsschule und FMS Schulleitung Gründenstrasse 30 4132 Muttenz Telefon 061 552 12 00 www.gym-muttenz.ch



BILDUNGS-, KULTUR- UND SPORTDIREKTION
GYMNASIUM MUTTENZ

An die Eltern / Erziehungsberechtigten der Schülerinnen und Schüler, die beabsichtigen, im Schuljahr 2024/25 ins Gymnasium Muttenz einzutreten

Muttenz, 30. August 2023

Montag, 27. November 2023: Orientierungsabend Gymnasiale Matura und FMS am Gymnasium Muttenz

Sehr geehrte Eltern Sehr geehrte Erziehungsberechtigte Liebe Schülerinnen und Schüler

Sie werden demnächst (oder haben bereits) die Informationsbroschüren zur gymnasialen Matura und zur FMS erhalten und wurden oder werden von den jetzigen Klassenlehrpersonen orientiert. Erfahrungen aus den Vorjahren zeigen aber, dass ein Bedürfnis nach zusätzlichen Informationen besteht.

Wir laden Sie deshalb auf den 27. November 2023 ein, um Sie über unsere Schule und ihre Anforderungen in der Maturabteilung und in der Fachmaturitätsschule (FMS) zu informieren und um Ihre Fragen zu beantworten. Selbstverständlich sind Sie als eventuell künftige Schülerin oder künftiger Schüler auch zu diesem Anlass eingeladen.

Begrüssung und allgemeiner Teil: 18.30 Uhr bis 19.15 Uhr

Aula FHNW, Hofackerstrasse 30 in Muttenz

Einblick Schwerpunkte und Berufsfelder: 19.15 bis ca. 21.00 Uhr

Gymnasium Muttenz, Gründenstrasse 30

Wir möchten betonen, dass der Besuch eines solchen Abends in keiner Weise verpflichtend ist. Vielleicht können wir aber offene Fragen klären. Nach der allgemeinen Orientierung stehen Ihnen die Schulleitung, Lehrpersonen sowie Lernende für individuelle Fragen zu den Schwerpunktfächern, dem Projekt SLSplus der Maturabteilung, der Immersionsklasse oder den Berufsfeldern der FMS zur Verfügung.

Freundliche Grüsse

Brigitte Jäggi, Rektorin

N.B. Wenige gebührenpflichtige Parkplätze: Parkplatz der ehemaligen FHNW, Kriegackerstrasse (siehe Lageplan auf der Rückseite); Wir empfehlen die Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln.



Lageplan:

Bushaltestelle «Kriegacker»

Bushaltestellt «Fachhochschule» (Nr. 46 und 47)

Aula FHNW

Gründenstrasse

Parkmöglichkeiten

Gymnasium Muttenz